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دسترنج

براساس آمار بودجه خانوار بخش 
شهری در سال ۱۴۰۱، میانگین 
درآمد و هزینه ماهانه در سه استان 
تهران، مازندران و البرز بیشتر از سایر 
استان‌های کشور بوده است. این در 
حالی است که توان و نرخ پس‌انداز در 
استان سیستان و بلوچستان در سال 
۱۴۰۱ بحرانی بوده و در استان یزد 
۱۵درصد بالاتر از میانگین کشوری 

ثبت شده است.
به گزارش اکوایران، چند روز پیش 
آمار مربوط به بودجه خانوارهای کشور 
از سوی مرکز آمار منتشر شد که نشان 
می‌داد در سال گذشته، بیشترین فشار 
تورمی بر زندگی فقرا وارد شده و در 
مقابل، درآمدهای اقشار مرفه رشد 
بیشتری داشته است. این وضعیت 
در میان استان‌های کشور هم برقرار 
است به‌گونه‌ای که میانگین درآمد 
و هزینه ماهانه بخش شهری در سه 
استان تهران، مازندران و البرز بیشتر از 
سایر استان‌های کشور در سال گذشته 
به ثبت رسیده است. همچنین طبق این 
گزارش، توان پس‌انداز و نرخ پس‌انداز 
در استان یزد بیشترین و در استان 
سیستان و بلوچستان کمترین میزان 
خود را داشته است. این در حالی است 
که مابه‌التفاوت هزینه‌ها و درآمدهای 
ماهیانه به صورت متوسط کشوری 
حدوداً ۲ میلیون و ۵۰۰هزار تومان 

محاسبه شده است.

تهرانی‌ها   بیشترین  حقوق   را 
می‌گیرند

براساس آمار منتشر شده مرکز آمار 
ایران از هزینه و درآمد ماهانه بودجه 
خانوار بخش شهری در سال ۱۴۰۱، 
میانگین درآمد ماهانه در کل کشور 
حدود ۱۴ میلیون تومان بوده است. 
طبق بررسی‌ها، استان تهران با حدود ۱۹ 
میلیون تومان بیشترین میانگین درآمد 
ماهانه در کشور را به خود اختصاص داده 
است. پس از تهران، استان‌های مازندران 
و البرز، با حدود ۱۶ میلیون تومان در 

رده‌های دوم و سوم قرار گرفته‌اند.
از طرف دیگر سه استان خراسان 
شمالی، سیستان و بلوچستان و لرستان 
با درآمد ماهیانه حدود ۸ میلیون و 
۵۰۰هزار تومان تا ۹ میلیون تومان، 
کمترین درآمد ماهیانه در سال ۱۴۰۱ 

را ثبت کرده‌اند.

خانوارهای  کشور  ماهیانه  بیش   از
 ۱۱   میلیون  تومان  خرج   می‌کنند

علاوه بر وضعیت درآمدهای استان‌ها 
در کشور می‌توان این شاخص را از سمت 
هزینه‌ها نیز در داده‌های مرکز آمار 
مشاهده کرد. طبق این آمارها، هزینه 
خانوارهای کشور به طور متوسط ماهی 
۱۱ میلیون و ۵۰۰هزار تومان بوده است.

از میان استان‌های کشور، سه استان 
با بیشترین درآمد، بیشترین هزینه 
ماهانه را نیز به ثبت رسانده‌اند. بررسی‌ها 

نشان می‌دهد استان تهران با ۱۶ میلیون 
تومان، البرز با ۱۳ میلیون تومان و 
مازندران با ۱۲ میلیون تومان بیشترین 
هزینه متوسط ماهانه را در کشور به خود 
اختصاص داده‌اند. در نقطه مقابل، هزینه 
متوسط ماهانه بخش شهری در سه 
استان کرمان، سمنان و اردبیل با حدود 
۶ میلیون و ۵۰۰هزار تومان کمترین 

میزان در کل کشور بوده است.

توان   پس‌انداز  در سیستان و 
بلوچستان   بحرانی  است

مطالعات متعدد نشان می‌دهد 
اختلاف درآمد و هزینه در کشور تا 
حدی می‌تواند نمایانگر توان پس‌انداز 
خانوارهای کشور باشد. طبق محاسبات، 
این شاخص در کل کشور به صورت 
ماهیانه حدود ۲ میلیون و ۵۰۰هزار 
تومان است. بیشترین توان پس‌انداز 
استان‌های کشور در سال ۱۴۰۱ برای 
استان یزد با ۵ میلیون تومان و دو استان 
مازندران و کهگیلویه و بویراحمد با 

حدود ۴ میلیون تومان بوده است. 
وضعیت پس‌انداز در سه استان سیستان 
و بلوچستان، مرکزی و بوشهر کمتر از یک 
میلیون تومان بوده که بسیار ناامیدکننده 
است. این آمار نشان می‌دهد وضعیت 
پس‌انداز در استان سیستان و بلوچستان 
از تمام استان‌های کشور ضعیف‌تر است 
طوری‌که در این استان میانگین درآمد 
و هزینه ماهانه تقریبا برابر بوده و چیزی 

برای پس‌انداز خانوارها در این استان 
باقی نمی‌ماند.

یزدی‌ها  ۱۵ درصد  بیشتر  از 
میانگین  کشوری  پس‌انداز  کردند

در ادامه یکی از مهمترین 
شاخص‌هایی که می‌توان از این آمار 
برداشت کرد نرخ پس‌انداز است. نرخ 
پس‌انداز از تقسیم توان پس‌انداز بر 
درآمد هر استان به دست می‌آید و 
نشان می‌دهد یک استان چه میزان از 
درآمد خود را صرف پس‌انداز می‌کند. با 
بررسی آمار نرخ پس‌انداز در سال ۱۴۰۱، 
می‌توان دریافت این نرخ در کل کشور 
معادل ۱۷.۵درصد بوده است به این 
معنا که به ازای هر ۱۰۰ واحد درآمد، 
۱۷.۵ واحد پس‌انداز در کشور صورت 

گرفته است.
این داده‌ها به تفکیک هر استان نشان 
می‌دهد، بیشترین نرخ پس‌انداز کشور 
در سه استان یزد، اردبیل و کهگیلویه 
و بویراحمد بوده که حدود ۳۲درصد 

است. از طرف دیگر نرخ پس‌انداز در سه 
استان سیستان و بلوچستان، مرکزی 
و بوشهر در سال گذشته کمترین 
میزان خود بوده که به ترتیب صفر، 
۴.۷ و ۶.۵درصد محاسبه شده است. 
این آمارها نشان می‌دهد سطح نرخ 
پس‌انداز در استان سیستان و بلوچستان 
در میان استان‌های کشور وضعیت 

نگران‌کننده‌تری داشته است.

افزایش   شکاف   طبقاتی   در کشور
همچنین انتشار آمار تازه از وضعیت 
درآمد و هزینه خانوارهای ایران در سال 
گذشته، حالا تصویر گویایی از اختلاف 
طبقاتی و ناکارآمدی در توزیع درآمد میان 
استان‌ها ارائه کرده است. آمار تازه نشان 
می‌دهد در استان‌های ایران، درآمدهای 
روستاییان و شهرنشینان، بنا به موقعیت 
جغرافیایی تفاوت‌های عجیبی داشته 
است. به‌طور مثال، اختلاف درآمد شهری 
در استان تهران با استان سیستان و 
بلوچستان طی سال گذشته به نزدیک 
۱۲۳ میلیون تومان )در سال( رسیده 
است؛ عددی که از نصف استان‌های کشور 
هم بالاتر است. البته باید توجه کنید که در 
سال ۹۹ یعنی دو سال پیش از آن، این 
اختلاف درآمدی ۶۶ میلیون تومان بوده 
و ظرف دو سال، دو برابر شده است. بخش 
بزرگی از این اختاف طبقاتی و نظام 
ناکارآمد توزیع منابع، به دلیل هزینه‌های 
بالاتر در استان‌های مختلف رخ داده است. 
هزینه خانوار هم البته در استان‌ها یکسان 
نیست اما زمانی »تراز بودجه‌ای« خانوارها 
از بین می‌رود که تعادل درآمد و هزینه 

پاسخگوی نیاز افراد نباشد.

در سال 1401 استان تهران 
با حدود ۱۹ میلیون تومان 
بیشترین میانگین درآمد 
ماهانه و سه استان محروم 
خراسان شمالی، سیستان 

و بلوچستان و لرستان با 
درآمد ماهیانه حدود ۸ 

میلیون و ۵۰۰هزار تومان تا 
۹ میلیون تومان، کمترین 
درآمد ماهیانه را داشتند

آمار نشان می‌دهد وضعیت 
پس‌انداز در استان 

سیستان و بلوچستان از 
تمام استان‌های کشور 

ضعیف‌تر است طوری‌که در 
این استان میانگین درآمد 

و هزینه ماهانه تقریبا 
برابر بوده و چیزی برای 

پس‌انداز خانوارها در این 
استان باقی نمی‌ماند

 شماره  1420 /  ‌‌‌‌ چهارشنبه  25  مرداد   1402  /     29  محرم  1445  /  16  آگوست   2023

دبیرکل خانه کارگر:
مجلس به حقوق مردم 

در تامین اجتماعی، احترام بگذارد
مراسم تقدیر از اصحاب 
رسانه در گردهمایی اعضای 
اتحادیه پیشکسوتان جامعه 
کارگری برگزار شد. »علیرضا 
محجوب« دبیرکل خانه کارگر 
ضمن تاکید بر اهمیت تصمیمات نمایندگان مجلس در 
قبال کارگران و بازنشستگان اظهار کرد: قانون اساسی 
بیمه را حقی همگانی می‌داند و دولت در قانون مکلف به 
تامین بیمه همگان است. ما از ابتدای انقلاب می‌گفتیم 
سازمان تامین اجتماعی حق‌الناس است و جزو اموال 
اختصاصی و غیردولتی است لذا از نمایندگان مجلس 
می‌خواهیم به حق مردم احترام بگذارند. وی افزود: ما 
وظیفه خود را حمایت از کسانی است که در رسانه صدای 
کارگران را نشر می‌دهند، می‌دانیم. ما از کسانی که این 
صدا را در خبرگزاری‌ها و مطبوعات نشر می‌دهند، تشکر 
می‌کنیم. در ادامه این نشست »حسن صادقی« رئیس 
اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری در ابتدای این جلسه 
اظهار کرد: ما در جریان رسیدگی به مشکلات برنامه هفتم 
توسعه با نمایندگان کمیسیون اجتماعی مجلس جلسات 
و مذاکراتی داشتیم. نمایندگان معتقد بودند برنامه هفتم 
از یک انسجام کافی برای توسعه کشور برخوردار نیست و 
نیاز به بازبینی و اصلاح کلی دارد. وی افزود: ما در دو حوزه 
کارگری، بازنشستگی و اقتصادی مولفه‌های برنامه را به بوته 
نقد گذاشتیم. بحث ضرورت گشایش در سرمایه‌گذاری‌ها 
و نادیده گرفتن بخش تعاون علاوه بر مسائل حوزه 
بازنشستگی و روابط کار مطرح شد و نقدهای ما از این 
دریچه ارائه شد. صادقی گفت: مولفه‌هایی مثل ادغام 
صندوق‌ها و محاسبه بدهی دولت به تامین اجتماعی با نرخ 
بهره ساده از مشکلات ما با برنامه هفتم توسعه محسوب 
می‌شود. در حوزه تشکل‌های کارگری نیز با این وضعیت 
تشکل‌ها امکان مطالبه‌گری صنفی وجود ندارد. ما معتقد به 
میز مذاکره هستیم اما وقتی گوش شنوا به تشکل‌ها نباشد، 
مذاکره دیگر جواب نخواهد داد. این فعال کارگری گفت: 
به جای عتاب کردن به اعتراض کارگران و بازنشستگان، 
دولتمردان تبعیض بین نیروهای دولتی و کارگری و 
بازنشستگان دولت و کارگر را کنار بگذارند. نمی‌توان مرتب 
از منابع دولتی برای تغذیه صندوق‌های دولتی استفاده 
کرد اما برای صندوق تامین اجتماعی هیچ‌کدام از تعهدات 
دولت را پرداخت نکرد. صادقی با اشاره به اینکه مدیرعامل 
سازمان تامین اجتماعی به درستی بحث پایان دوره 
استقراض تامین اجتماعی از بانک‌ها را انجام داده است، 
گفت: امیدواریم وعده‌های وی درست باشد اما مطالبات 
ما از سازمان ادامه دارد. وی در پایان با اشاره به نقش 
خبرنگاران حامی حقوق کارگران و بازنشستگان گفت: 
خبرگزاری ایلنا پیشانی بیان مطالبات کارگران هستند 
و انعکاس صدای کارگران و بازنشستگان است. ما هم از 

زحمات این عزیزان تقدیر می‌کنیم. 
    

ادامه اعتراضات کارگری 
در شرکت کارتن ایران

جمعی از کارگران شرکت کارتن ایران از ادامه 
اعتراض کارگران به عملکرد مدیریت جدید مجموعه 
خبر می‌دهند. این کارگران روز سه‌شنبه )۲۴ مردادماه( 
برای سومین روز متوالی در داخل کارخانه تجمع کردند. 
به گزارش ایلنا، درخواست کارگران شرکت کارتن ایران 
عمل به عرف و قانون از سوی مدیریت جدید است. طبق 
گفته کارگران، کارفرما مخالف سختی کار کارگران 
است، در حالی‌که کارگران شرکت کارتن ایران سال‌ها 
مشمول قانون مشاغل سخت و زیان‌آور بوده‌اند. این 
کارگران می‌گویند: کارفرمای جدید بدون آنکه تغییری 
در شرایط کارخانه ایجاد کند، با سختی کار کارگران 
مخالفت می‌کند. این کارگران همچنین به تأخیر 
در دریافت حقوق خود معترض هستند و می‌گویند: 
کارفرما حقوق ماه قبل را با تأخیر و به صورت علی‌الحساب 
پرداخت کرده است. همچنین نیمی از عیدی کارگران 
که قبل از تعطیلات تابستانی به حسابشان واریز می‌شد، 
هنوز پرداخت نشده است. به گفته این کارگران، مدیریت 
کارخانه به آنها گفته که این ماه نیز برای پرداخت حقوق 

مشکل دارند. 
    

نماینده بیجار:
دولت مطالبات گندمکاران را 

پرداخت نمی‌کند
نماینده بیجار در مجلس خواستار اقدام دولت در 
پرداخت مطالبات گندم‌کاران شد. به گزارش ایسنا، 
علیرضا زندیان در تذکری شفاهی به رئیس‌جمهوری 
تاکید کرد: چرا پول گندم خریداری شده از کشاورزان 
پرداخت نمی‌شود؟ چرا سازمان برنامه و بودجه، 
پیش‌بینی لازم برای تامین اعتبار آن را نکرده و باعث 
شده واسطه‌ها گندم را با قیمت پایین خریداری و 
به خارج از کشور قاچاق کنند؟  وی با تاکید بر اینکه 
گندمکاران به همه عوامل کشاورزی بدهکارند، گفت: 
در بیجار 260هزار تن گندم خریداری شده که پول آن 

پرداخت نشده است.

اخبار کارگری

رئیس کانون کارگران ساختمانی استان قم گفت: مصوبه 
جدید مجلس برای اصلاحیه ماده ۵ بیم کارگران ساختمانی 
بر همان مبنای طرح سال ۹۳ است و قطعا به همان مشکل هم 

دچار می‌شود.
به گزارش ایلنا، عباس شیری با انتقاد از اقدام مجلس در 
نادیده گرفتن طرح اصلاحیه ماده ۵ بیمه کارگران ساختمانی 
که توسط کمیسیون اجتماعی تهیه شده بود، گفت: نمایندگان 
مجلس به طرح کارشناسی شده کمیسیون اجتماعی رأی ندادند 
و طرحی را مصوب کردند که بی‌شک اگر به تصویب نهایی شورای 
نگهبان برسد در تأمین منابع مالی سازمان تامین اجتماعی 

ناتوان خواهد ماند.
وی گفت: پیشنهاد افزایش عوارض پروانه ساخت از 
۱۵درصد به ۲۲.۵درصد جوابگوی کمبود منابع مالی سازمان 
تأمین اجتماعی برای بیمه کارگران ساختمانی نیست. تأمین 

اجتماعی پیشتر از نیاز ۱۶ تا ۱۸هزار میلیارد تومانی خود برای 
تأمین منابع بیمه کارگران ساختمانی گفته بود اما طرحی که 
نمایندگان مجلس به آن رأی داده‌اند نهایتا ۸هزار میلیارد تومان 
از این منابع را تأمین می‌کند و جوابگوی بیمه همه کارگران 

ساختمانی نخواهد بود.
رئیس کانون کارگران ساختمانی استان قم ادامه داد: حتی 
اگر این رقم را تا 30درصد هم افزایش دهند باز هم تأمین منابع 
سازمان برای بیمه کارگران انجام نخواهد شد. ما مطمئن هستیم 
که شورای نگهبان این طرح را به دلیل مغایرت با اصل ۷۵ قانون 
اساسی و مشکل کمبود منابع رد خواهد کرد. طرح احتمالا دوباره 
به صحن علنی مجلس بازگردد و باز هم در پروسه بررسی در 
کمیسیون اجتماعی و انتظار برای رفتن به صحن علنی مجلس 
بیفتد. وی بیان کرد: طرح کمیسیون اجتماعی روی یک تا 
۶درصد حداقل دستمزد و قانون سال ۱۴۰۱ نیز روی یک تا ۴ 

درصد حداقل دستمزد برای سهم کارفرما بنا شده بود که این 
مولفه سبب می‌شد سهم کارفرما با توجه به افزایش رقم دستمزد 
هر ساله افزایش پیدا کند که این کاملا معقول بود و مشکل 
محتمل کمبود منابع تامین اجتماعی برای سال‌های بعد را از بین 
می‌برد. طرح جدید اما بر همان مبنای طرح ۹۳ است و قطعا به 

همان مشکل هم دچار می‌شود.
شیری تأکید کرد: به نظر می‌رسد نمایندگان مجلس به دنبال 
وقت‌کشی هستند و چون چیزی تا پایان مجلس یازدهم نمانده 
احتمالا به قدری این تعلل را ادامه می‌دهند که مجلس به پایان 

برسد و طرح بیمه کارگران ساختمانی بی‌نتیجه بماند.
این فعال کارگری تأکید کرد: در صحن علنی روز یکشنبه 
آنچنان که باید از طرح کمیسیون اجتماعی دفاع نشد. نماینده 
دولت موافق طرح بود اما دفاع قاطعانه‌ای از طرح نکرد و 
کمیسیون اجتماعی هم مقاومت چندانی از خود نشان نداد و در 

واکنش به رد طرح سکوت کرد.
شیری گفت: هر یک روز تعلل در تصویب اصلاحیه ماده ۵ بیمه 
کارگران ساختمان، ظلم بر این کارگران است. بیمه ابتدایی‌ترین 
و حداقلی‎ترین حق کارگران است. حذف بیمه از حقوق کارگرانی 
که هر روز در معرض انواع حوادث ناگوار هستند، ظلم مضاعف بر 

کارگران است. نمایندگانی که ادعای انقلابی بودن داشتند حالا 
با زیرکی و کاملا برنامه‌ریزی شده این طرح را به تعلل می‌اندازند 

فقط برای اینکه از منافع سرمایه‌داران دفاع کنند!
رئیس کانون کارگران ساختمانی استان قم گفت: اگرچه 
بارها گفته‌ایم اما باید تکرار کنیم که گرفتن حق بیمه از کارفرما 
به قدری ناچیز است که آسیبی به سرمایه کلان او نمی‌زند و هیچ 
ربطی هم به افزایش قیمت ساختمان ندارد. این بی‌اخلاقی 
نمایندگان مجلس که بیمه کارگران را به افزایش قیمت مسکن 
ربط می‌دهند و می‌خواهند از مسأله تورم و گرانی سوءاستفاده 

کنند، جای تعجب دارد و قابل درک نیست!

رئیس کانون کارگران ساختمانی استان قم:

مصوبه مجلس، تضمین‌کننده بیمه کارگران نیست

گزارش

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور از جذب و 
به‌کارگیری حدود ۱۰۰هزار نفر در وزارت آموزش و پرورش 
و زیرمجموعه‌های آن در سال جاری خبر داد و گفت: دیگر 
دستگاه‌های اجرایی نیز در سال جاری جذب و به‌کارگیری از 

طریق آزمون‌های استخدامی داشته و خواهند داشت.
میثم لطیفی در حاشیه نشست تخصصی جشنواره شهید 
رجایی درباره آخرین وضعیت جذب و استخدام در سال ۱۴۰۲ 
اظهار کرد: در حال حاضر برای آموزش و پرورش ۳۰هزار نفر در 
دانشگاه فرهنگیان، ۵۶هزار نفر در آزمون ماده ۲۸ و ۲۰هزار نفر 
برای خدمات و سرایداری در مدارس و... در نظر داریم که امسال 
به حدود ۱۰۰هزار نفر جذب و استخدام در این دستگاه اجرایی 

می‌رسد.
وی در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا دستگاه‌های دیگر 
نیز آزمون جذب و به‌کارگیری نیروی انسانی برگزار کرده‌اند یا 

در سال جاری جذبی خواهند داشت؟ افزود: دستگاه‌های دیگر 
مانند وزارت نفت، وزارت اقتصاد، گمرک، مالیات، برخی بانک‌ها، 
وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی جذب داشته‌ و دارند. همچنین طرحی برای پرستاری و 

جذب اعضای هیات علمی و غیره نیز در سال جاری داریم.

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور نیز درباره وضعیت 
نیروهای شرکتی که می‌خواهند بعد از گذشت سال‌ها تبدیل 
وضعیت شوند و به استخدام دولت درآیند، نیز گفت: این نیروها 
تحت قرارداد شرکت هستند و مشکلی از نظر حقوق و دریافتی، 
سنوات، بیمه و... ندارند اما اگر می‌خواهند به استخدام دولت 

دربیایند باید در آزمون استخدامی شرکت کنند.
لطیفی درباره علت طولانی شدن فرآیند جذب و به‌کارگیری 
از طریق آزمون‌های استخدامی نیز اعلام کرد: یکی از دلایل 
طولانی شدن فرآیند آزمون‌های استخدامی آزمون‌های فراگیر 
بود. آزمون‌های فراگیر در چند دستگاه، چند رشته و چند نقطه- 
محل برگزار می‌شد و وقتی این اتفاق رخ می‌دهد سبب می‌شود 
که داوطلبی که آزمون مالیات در بروجن و وزارت اقتصاد در تهران 

را انتخاب کرده است.
وی افزود: این موضوع سبب می‌شود که وقتی قرار است 

کارنامه برای شرکت کننده در آزمون صادر شود باید در ابتدا هر 
دستگاه نتایج آزمون خود را برای سازمان سنجش ارسال کنند 
تا سازمان سنجش پس از تجمیع و محاسبه اعلام کند که این 

متقاضی در کدام رشته و نقطه - محل قبول شده است.
رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور اضافه کرد: در این 
زمینه بین دستگاه‌ها و در برخی مواقع ناهماهنگی‌هایی اتفاق 
می‌افتاد تا نتایج مصاحبه‌ها و آزمون‌هایشان مشخص شود و این 
مسأله باعث می‌شد که تاخیری در این زمینه به وجود بیاید. برای 
حل این مشکل سعی کردیم از امسال آزمون‌ها را برای هر دستگاه 
که متقاضیان به تعداد مشخصی می‌رسد، از طریق اطلاعیه 
سازمان سنجش برگزار کنیم تا از این طریق تاخیر در اعلام نتایج 

آزمون‌ها را به حداقل برسانیم.
لطیفی همچنین در پاسخ به سوال دیگری درباره اینکه چه 
برنامه‌ای برای کوتاه‌تر شدن تاخیرهای دیگری در مرحله بعد 
از مشخص شدن نتایج آزمون تا مراحل دیگر جذب و استخدام 
به وجود می‌آید، دارید؟ گفت: قانون در این زمینه تعیین تکلیف 
کرده و ما نیز بخش گزینش را تقویت کردیم و به آنها اعلام کردیم 
که این مراحل را تسریع کنند. حتی اگر در گذشته یا در جای 

دیگر مراحل گزینش برای او انجام شده آن را مدنظر قرار دهند.

رئیس سازمان امور اداری و استخدامی کشور:

نیروهای شرکتی مشکلی از نظر حقوق و دریافتی ندارند

گزارش

هزینه فقرا و درآمد اغنیا در سال گذشته رشد داشته است

بحران در وضعیت درآمد - هزینه استان‌های محروم


